

Концерт Михаила Александровича

В наш город приехал заслуженный артист РСФСР, лауреат Сталинской премии Михаил Александрович. Один из популярных советских певцов, он вызвал вполне заслуженный интерес горьковчан. Красивый голос (лирический тенор), четкая, выразительная дикция, эмоциональная насыщенность исполнения—характерные черты певца. К этому следует добавить обширный и разнообразный репертуар, которым располагает артист. В концертах во Дворце культуры имени В. И. Ленина, в зале Горьковской государственной филармонии М. Александрович исполнил арии из опер Россини, Бизе, Мейербера, Верди, романсы Шуберта, Мендельсона, произведения советских композиторов.

С исключительными теплотой и нежностью прозвучала «Колыбельная» Моцарта, «Вечерняя серенада» Шуберта, ария герцога из оперы Верди «Риголетто», ария Каварадоси из оперы Пуччини «Флория Тоска». С глубоким лиризмом, легко и свободно были исполнены неаполитанские песни. Выразительно донес Александрович нежное очарование романса Хренникова «Как соловей о розе».

В концертах приняла участие пианистка С. Райхенштейн. Вчера в зале филармонии состоялся заключительный концерт М. Александровича.

В. МЕНХЕН.